

## Об алкоголе и перепутанных номерах

**Ситком**

*Разговоры мужчин*

О чём тут: Драйв, дурость, резко отрицательные персонажи.

Рассуждения о халявном алкоголе и происшествиях в отелях: – В 2018-ом в First Class в Турции зашёл я в лифт на нулевом этаже, нажал кнопку 3, после чего в этот же лифт внезапно ворвались 3 девчухи-хохотушки. Дверь закрылась, двери открылась, они выскочили, повернули налево и резво направились по коридору. Иду за ними к своему номеру 1302 и тут вижу, что они своей картой открыли дверь в мой номер и все три залезли в него: – Опа-опа! Как же так? Что это? Подарок султана? – совсем вразной подумалось мне.

Подошёл и вижу, что на “моей” двери написано “1202”.

Короче: Я вслед за ними не на своём этаже вышел.

Записал эту историю, как и множество других коротких, но не очень-то смешных ситуаций, и забыл. А в декабре 2019 приехал в тот же First Class на “зимовку”, и тут оказалось, что перепутывание номеров штука довольно частая и распространённая.

Так вечером 23 декабря 2019 г. к нашей спокойной, довольно скромно пьющей компании, мирно расположившейся на креслах и диване в дискотечной зоне, и обсуждавшей начавшийся сегодня шторм, подошёл сильно пьяный молодой человек, представившийся Филиппом, с красной Блюпуп колонкой в руке, и пожаловался, что его выгнали из его же номера какие-то наглые тётки. Решив, что самым быстрым способом избавиться от него будет отвести его в номер и уложить спать, я выразил желание помочь, и сопровождал Филиппа. Он привёл меня к своему номеру 1327, указал на него и сказал, что он туда постучался, дверь открылась, он зашёл, а там тётки, и они его оттуда выкинули. Я взял его карту и попробовал открыть ею дверь, которая, мерзко пискнув, карту отвергла, посмотрел, а там сзади чёрным маркером выведены цифры “1427”.

– Филипп! Так это ж не твой номер!

– Мой!

– Твой 1427. Этажом выше.

Дальше я поднял его на лифте на этаж выше, открыл его картой room 1427 и мы вошли. Свет автоматически включился.

– Твой?

– Хм. И этот мой, – совсем как в «Иван Васильевиче» сказал

он, после чего прошёл вперёд, нашёл на кровати видеокамеру, сказал, что он блогер, специализирующийся на горах, а камера у него Хиндикам, противоударная. После чего показательно бросил её с высоты в метр на пол, но, увидев, что на меня это не произвело ни малейшего впечатления, открыл балкон и выкинул в бассейн свою колонку (???).

– Мда... – подумалось мне, – что алкоголь с людьми делает... Человек творит дурости, о которых позже пожалеет, даже непонимая этого сейчас. А завтра он будет заявлять, что ничего не помнит, что камера у него сломалась, а колонка пропала.

Именно так, кстати, и было на следующий день.

И ладно бы всё заканчивалось лишь потерей мобильной колонки, камеры и информации о том, что же было вчера...

Например, в марте 2018 г. в тот же First Class под вечер приехали четверо весёлых молодых людей, которые первым делом напились, а дальше один из них, Толик, он вот что учудил – подошёл к бассейну во дворе, который там метра два глубиной, но тогда стоявший без воды (*на ремонте*), сказал: – А смотрите как я могу! – после чего нырнул в него головой вперёд (!!! ??!).

Как он там сразу насмерть не убился и шею не свернул – не понимаю. Пьяным везёт. Сломал ногу (*мощно так, знатно*), руку, ключицу, поцарапался весь, после чего, вслед за сращиванием костей и наложением гипса в местной больнице, был отправлен обратно в Россию. Буквально сразу. То есть он даже погулять по Турции не успел. Не видел крепости и пещеры Дим-Чай, гор, не прокатился на местном зелёном автобусике.

А так: прилетел-приехал-заселился не успел-напился-нырнул-увезли-улетел.

С долгом в 36 000 долларов за лечение.

Ибо страховка не распространяется на пьяных.

## НЕ БУДЬТЕ ТАКИМИ КАК ЭТОТ ТОЛИК!



Аркадий Глазырин-Уральский  
23 января 2020 г.  
Москва, Измайлово